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Beispiele: Das Walmdach und seine Profile

Geg: Waolmdach Grundriss: | = 13,50m; b = 8,40m; Dachneigung Walmdach 28°; Hauptdach 35°
Ges.. Skizzen mit den Profilen und Winkeln, Sparrenldngen, Gratgrund- und Gratwinkel, Firstldnge

und die Dachfldchen.

Hauptdach Walmdach Gratprofil
he=2,341m he=2,941m  he=2,341m
g,=4,20m g,~ 5,531m g.=6,345m
l,=5,127m l,=6,264m | ;=7,542m
a,=35° a,= 28° ag=22,351°
R,=40,85Tm? A =26,310m?

Geg. Waolmdach  Grundriss: | = 1&,10m; Firsthohe = 1,75m; Dachneigung Walmdach 22°; Hauptdach 28°
Ges.. Skizzen mit den Profilen und Winkeln, Dachbreite b, Sparrenlingen, Gratgrund- und

Gratwinkel, Firstlinge und die Dachfldchen.

Hauptdach Walmdach  Gratprofil
he=1,75m he=1,75m  he=1,75m

9,~3,29"m  g,=4,331m g,=5,440m
L,=3,728m l,=4,672m |;=5,715m
a,=28° a,=22° ag=17,833"

A= 36,4172 A = 15,376

Geg: Walmdach Firstldnge = 6,50m; Firsthohe he= 2,35m; Dachneigung Walmdach 28°; Houptdach 32°
Ges.. Skizzen mit den Profilen und Winkeln, Dachlinge und Breite, Sparrenldngen, Gratgrund-

und Grotwinkel und die Dachfldchen.

Hauptdach Walmdach  Gratprofil
he=2,35m h.=2,35m  hg=2,35m
g,=3,76m  g,=4,420m g,=5,803m
L, =4,435m l,=5,006m |;=6,261m
a,=32° a,=28° ag= 22,045°
R,=48,430m® A =18,825n?

Geg. Zeltdach Grundriss: | = 9,60m; b = 7,20m; Dachneigung Hauptdach 42°
Ges.. Skizzen mit den Profilen und Winkeln, Dachneigung Walm, Sparrenldngen, Gratgrund-

Grafwinkel und die Dachfldchen.

(Beim Zeltdach gibt es keinen First, die vier Gratsparren treffen sich in einem Punkt)

Haupt dach Walmdach Gratprofil
he=3,241m he=3,241m  h.=3,241m
g,=3,60m g,=4,80m g,=6,00m

L, = 4,B44m [,=5,792m |;=6,820m
a,= 42° a,=34,031° oy=28,380°

A,= 46,504m2 A = 41,702n2

Erstellt mit einer Schulversion von Allplan

Firstlange  Gratgrundwinkel

- =2,438m 1.=37, 212 W0
1= 52,788

Gesamt f Lache

A =134,33m?

Firstlange  Gratgrundwinkel

- =5,437Tm 1= 37,230° T
1= 52,710°

Breite Gesamt f Lache

b =6,583m A =103, 59m?

Firstlange  Gratgrundwinkel

= 6,50m 14= 40,395° T
T,= 43,605°

Lange + Breite

L =15, 34m Gesamt f Lache

b =7,522m A =134,51m?

Firstlange  Gratgrundwinkel

lp= — 1,=36,870°
y.=53,130 W8

Lange + Breite

L =3,60m Gesamt f Lache

b =7,20m A =88,21n?
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